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問１　あなたは日頃、主食（ごはん、パン、麺）・主菜（肉、魚、卵、大豆・大豆製品）・副菜（野菜、海藻、きのこ、いも）のそろった食事を、１日に何回していますか。     （○は１つだけ）

合計 １日３回
以上

１日２回 １日１回 ほとんど
していな
い

無回答

全体結果 1,522 537 572 309 52 52

100.0% 35.3% 37.6% 20.3% 3.4% 3.4% 

男性 689 260 238 138 29 24

100.0% 37.7% 34.5% 20.0% 4.2% 3.5% 

女性 818 270 330 169 22 27

100.0% 33.0% 40.3% 20.7% 2.7% 3.3% 

その他 3 2 1 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 5 3 2 1 1

100.0% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 8.3% 

問２　あなたは日頃から、健康のために次のようなことを意識して食事をしていますか。（項目毎に○は１つだけ）　

ア）　野菜をたくさん食べること

合計 意識して
いるし、で
きていると
思う

意識して
いるし、だ
いたいで
きていると
思う

意識して
いるが、
あまりでき
ていない
と思う

意識して
いるが、
ほとんど
できてい
ないと思
う

意識して
いない

無回答

全体結果 1,522 195 658 425 106 85 53

100.0% 12.8% 43.2% 27.9% 7.0% 5.6% 3.5% 

男性 689 80 279 198 56 51 25

100.0% 11.6% 40.5% 28.7% 8.1% 7.4% 3.6% 

女性 818 114 372 222 49 34 27

100.0% 13.9% 45.5% 27.1% 6.0% 4.2% 3.3% 

その他 3 0 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 1 4 5 1 0 1

100.0% 8.3% 33.3% 41.7% 8.3% 0.0% 8.3% 

問２　イ）　塩分を控えめにすること

合計 意識して
いるし、で
きていると
思う

意識して
いるし、だ
いたいで
きていると
思う

意識して
いるが、
あまりでき
ていない
と思う

意識して
いるが、
ほとんど
できてい
ないと思
う

意識して
いない

無回答

全体結果 1,522 163 509 499 106 193 52

100.0% 10.7% 33.4% 32.8% 7.0% 12.7% 3.4% 

男性 689 66 205 230 56 108 24

100.0% 9.6% 29.8% 33.4% 8.1% 15.7% 3.5% 

女性 818 94 299 266 49 83 27

100.0% 11.5% 36.6% 32.5% 6.0% 10.1% 3.3% 

その他 3 1 0 1 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 

無回答 12 2 5 2 1 1 1

100.0% 16.7% 41.7% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問３　あなたは日頃、朝食を食べていますか。（○は１つだけ）

合計 ほとんど
毎日食べ
る

週に３～
４回食べ
る

週に１～
２回食べ
る

ほとんど
食べない

無回答

全体結果 1,522 1,213 75 58 124 52

100.0% 79.7% 4.9% 3.8% 8.1% 3.4% 

男性 689 533 37 31 64 24

100.0% 77.4% 5.4% 4.5% 9.3% 3.5% 

女性 818 668 37 27 59 27

100.0% 81.7% 4.5% 3.3% 7.2% 3.3% 

その他 3 3 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 9 1 0 1 1

100.0% 75.0% 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 

問４　かんで食べる時の状態についてあてはまる番号を１つ選んで○をつけてください。   （○は１つだけ）

合計 何でもか
んで食べ
ることがで
きる

一部かめ
ない食べ
物がある

かめない
食べ物が
多い

かんで食
べること
はできな
い

無回答

全体結果 1,522 1,255 191 21 4 51

100.0% 82.5% 12.5% 1.4% 0.3% 3.4% 

男性 689 557 95 11 3 23

100.0% 80.8% 13.8% 1.6% 0.4% 3.3% 

女性 818 686 94 10 1 27

100.0% 83.9% 11.5% 1.2% 0.1% 3.3% 

その他 3 2 1 0 0 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 10 1 0 0 1

100.0% 83.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 

問５　ここ１ヶ月間、あなたの１日の平均睡眠時間はどのくらいでしたか。（○は１つだけ）

合計 ５時間未
満

５時間以
上６時間
未満

６時間以
上７時間
未満

７時間以
上８時間
未満

８時間以
上９時間
未満

９時間以
上

無回答

全体結果 1,522 104 416 547 317 109 29 0

100.0% 6.8% 27.3% 35.9% 20.8% 7.2% 1.9% 0.0% 

男性 689 35 178 258 146 60 12 0

100.0% 5.1% 25.8% 37.4% 21.2% 8.7% 1.7% 0.0% 

女性 818 69 236 282 168 46 17 0

100.0% 8.4% 28.9% 34.5% 20.5% 5.6% 2.1% 0.0% 

その他 3 0 1 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 1 5 3 3 0 0

100.0% 0.0% 8.3% 41.7% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問６　あなたはいつもとっている睡眠で休養が十分とれていると思いますか。（○は１つだけ）

合計 十分とれ
ている

まあまあと
れている

あまりとれ
ていない

全くとれ
ていない

わからな
い

無回答

全体結果 1,522 323 823 313 54 9 0

100.0% 21.2% 54.1% 20.6% 3.5% 0.6% 0.0% 

男性 689 149 371 144 21 4 0

100.0% 21.6% 53.8% 20.9% 3.0% 0.6% 0.0% 

女性 818 169 443 168 33 5 0

100.0% 20.7% 54.2% 20.5% 4.0% 0.6% 0.0% 

その他 3 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 5 7 0 0 0 0

100.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

問７　あなたは毎日の生活の中でイライラやストレスを感じることがありますか。（○は１つだけ）

合計 感じる ときどき感
じる

あまり感じ
ない

感じない 無回答

全体結果 1,522 298 755 383 82 4

100.0% 19.6% 49.6% 25.2% 5.4% 0.3% 

男性 689 107 318 222 41 1

100.0% 15.5% 46.2% 32.2% 6.0% 0.1% 

女性 818 186 430 159 40 3

100.0% 22.7% 52.6% 19.4% 4.9% 0.4% 

その他 3 1 2 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 4 5 2 1 0

100.0% 33.3% 41.7% 16.7% 8.3% 0.0% 

問７－１　あなたはそのイライラやストレスを解消できていますか。（○は１つだけ）

合計 解消でき
ている

ある程度
解消でき
ている

あまり解
消できて
いない

解消でき
ていない

無回答

全体結果 1,053 88 690 220 50 5

100.0% 8.4% 65.5% 20.9% 4.7% 0.5% 

男性 425 36 268 96 24 1

100.0% 8.5% 63.1% 22.6% 5.6% 0.2% 

女性 616 52 414 120 26 4

100.0% 8.4% 67.2% 19.5% 4.2% 0.6% 

その他 3 0 3 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 9 0 5 4 0 0

100.0% 0.0% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問７－２　ストレスがある時の対処法は次のうちどれですか。（○はいくつでも）

合計 体を動か
して運動
する

趣味を楽
しんだり、
リラックス
する時間
をとる

テレビを
見たり、ラ
ジオを聴
く

家族や友
人に悩み
を聞いて
もらう

解決をあ
きらめて
放棄する

我慢して
耐える

何とかな
ると楽観
的に考え
ようと努め
る

刺激や興
奮を求め
る

酒を飲む たばこ(加
熱式たば
こも含む)
を吸う

食べる 特にない その他 無回答

全体結果 1,053 276 579 443 345 104 195 371 24 219 92 251 17 66 60 

100.0% 26.2% 55.0% 42.1% 32.8% 9.9% 18.5% 35.2% 2.3% 20.8% 8.7% 23.8% 1.6% 6.3% 5.7% 

男性 425 147 235 173 66 47 93 140 17 139 59 76 9 22 23 

100.0% 34.6% 55.3% 40.7% 15.5% 11.1% 21.9% 32.9% 4.0% 32.7% 13.9% 17.9% 2.1% 5.2% 5.4% 

女性 616 126 338 265 279 54 100 227 7 79 32 173 7 44 36 

100.0% 20.5% 54.9% 43.0% 45.3% 8.8% 16.2% 36.9% 1.1% 12.8% 5.2% 28.1% 1.1% 7.1% 5.8% 

その他 3 1 2 2 0 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 9 2 4 3 0 1 2 3 0 0 0 2 1 0 1 

100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 

問８　あなたにとってご自身と地域の人たちとのつながりは強い方だと思いますか。（○は１つだけ）

合計 強い方だ
と思う

どちらか
といえば
強い方だ
と思う

どちらか
といえば
弱い方だ
と思う

弱い方だ
と思う

わからな
い

無回答

全体結果 1,522 53 313 456 517 112 71

100.0% 3.5% 20.6% 30.0% 34.0% 7.4% 4.7% 

男性 689 26 139 199 248 45 32

100.0% 3.8% 20.2% 28.9% 36.0% 6.5% 4.6% 

女性 818 26 172 251 267 64 38

100.0% 3.2% 21.0% 30.7% 32.6% 7.8% 4.6% 

その他 3 0 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

無回答 12 1 2 5 1 3 0

100.0% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 25.0% 0.0% 

問９　あなたはこの1年間にボランティア活動（近隣の人への手助け・支援を含む）、地域社会活動（町内会活動・地域行事など）を行いましたか。（○はいくつでも）　

※有償・無償にかかわらず

合計 食生活な
どの生活
習慣の改
善のため
の活動

スポーツ・
文化・芸
術に関係
した活動

まちづくり
のための
活動

子どもを
対象とし
た活動

高齢者を
対象とし
た活動

防犯・防
災に関係
した活動

自然や環
境を守る
ための活
動

上記以外
の活動

ボランティ
ア活動・
地域社会
活動はし
ていない

無回答

全体結果 1,522 14 92 111 137 89 104 180 91 891 98

100.0% 0.9% 6.0% 7.3% 9.0% 5.8% 6.8% 11.8% 6.0% 58.5% 6.4% 

男性 689 4 47 68 56 35 71 105 42 390 43

100.0% 0.6% 6.8% 9.9% 8.1% 5.1% 10.3% 15.2% 6.1% 56.6% 6.2% 

女性 818 9 44 40 80 53 32 73 49 493 53

100.0% 1.1% 5.4% 4.9% 9.8% 6.5% 3.9% 8.9% 6.0% 60.3% 6.5% 

その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 

無回答 12 1 1 3 1 1 1 2 0 7 0

100.0% 8.3% 8.3% 25.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 58.3% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問10　あなたは、定期的に継続して※運動や散歩等を行っていますか。（○は１つだけ）　

※「定期的に継続して」とは、１回30分以上、かつ週2日以上、かつ1年以上続けていることをいいます。

合計 している 定期的で
はない
が、時々
している

していな
い

無回答

全体結果 1,522 413 481 591 37

100.0% 27.1% 31.6% 38.8% 2.4% 

男性 689 220 220 232 17

100.0% 31.9% 31.9% 33.7% 2.5% 

女性 818 188 254 357 19

100.0% 23.0% 31.1% 43.6% 2.3% 

その他 3 1 1 0 1

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

無回答 12 4 6 2 0

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0% 

問11　「健康維持のためには1日に60分くらい体を動かす※ような生活をすること」が推奨されています。あなたはこれを実行していますか。（○は１つだけ）　 

※「体を動かす」とは、日常生活における労働、家事、通勤・通学などを含みます。

合計 実行して
いない
し、実行
しようとも
考えてい
ない

実行して
いない
が、実行
しようと考
えている

実行しよ
うと努力し
ている
が、十分
に実行で
きていな
い

実行して
いるが、
まだ習慣
化してい
ない

実行して
おり、十
分に習慣
化してい
る

無回答

全体結果 1,522 131 193 348 178 626 46

100.0% 8.6% 12.7% 22.9% 11.7% 41.1% 3.0% 

男性 689 71 88 160 85 262 23

100.0% 10.3% 12.8% 23.2% 12.3% 38.0% 3.3% 

女性 818 57 104 184 89 362 22

100.0% 7.0% 12.7% 22.5% 10.9% 44.3% 2.7% 

その他 3 0 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

無回答 12 3 1 3 3 2 0

100.0% 25.0% 8.3% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 

問12　あなたは、平日の日常生活において、屋外・屋内で歩く時間（通勤・買い物・散歩など）を合計すると、１日におおよそ何分くらい歩いていますか？（○は１つだけ）

合計 30分未満 30分以上
１時間未
満

１時間以
上１時間
30分未満

１時間30
分以上２
時間未満

２時間以
上

無回答

全体結果 1,522 322 494 298 114 250 44

100.0% 21.2% 32.5% 19.6% 7.5% 16.4% 2.9% 

男性 689 148 221 151 52 96 21

100.0% 21.5% 32.1% 21.9% 7.5% 13.9% 3.0% 

女性 818 170 268 145 61 152 22

100.0% 20.8% 32.8% 17.7% 7.5% 18.6% 2.7% 

その他 3 1 0 1 0 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 

無回答 12 3 5 1 1 2 0

100.0% 25.0% 41.7% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問13　あなたは、歩数計（スマートフォン等の歩数機能を含む）で１日の歩数を測っていますか。（○は１つだけ）

合計 毎日測っ
ている

時々測っ
ている

今までに
何回か
測ったこ
とがある

測ったこ
とはない

無回答

全体結果 1,522 310 198 253 728 33

100.0% 20.4% 13.0% 16.6% 47.8% 2.2% 

男性 689 140 87 120 327 15

100.0% 20.3% 12.6% 17.4% 47.5% 2.2% 

女性 818 168 110 130 394 16

100.0% 20.5% 13.4% 15.9% 48.2% 2.0% 

その他 3 0 1 1 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 

無回答 12 2 0 2 6 2

100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 

問13－１　１日の歩数を測ったことがある人にお聞きします。１日どのくらいあるいていますか。～1/2～

合計 500歩未
満

500歩以
上1,000
歩未満

1,000歩
以上
1,500歩
未満

1,500歩
以上
2,000歩
未満

2,000歩
以上
2,500歩
未満

2,500歩
以上
3,000歩
未満

3,000歩
以上
3,500歩
未満

3,500歩
以上
4,000歩
未満

4,000歩
以上
4,500歩
未満

4,500歩
以上
5,000歩
未満

5,000歩
以上
5,500歩
未満

5,500歩
以上
6,000歩
未満

6,000歩
以上
6,500歩
未満

6,500歩
以上
7,000歩
未満

7,000歩
以上
7,500歩
未満

全体結果 761 9 7 12 15 36 28 78 25 62 12 94 8 62 11 67

100.0% 1.2% 0.9% 1.6% 2.0% 4.7% 3.7% 10.2% 3.3% 8.1% 1.6% 12.4% 1.1% 8.1% 1.4% 8.8% 

男性 347 2 3 7 6 21 10 32 10 20 3 41 0 34 5 39

100.0% 0.6% 0.9% 2.0% 1.7% 6.1% 2.9% 9.2% 2.9% 5.8% 0.9% 11.8% 0.0% 9.8% 1.4% 11.2% 

女性 408 6 4 5 9 15 17 46 15 42 9 52 8 28 6 27

100.0% 1.5% 1.0% 1.2% 2.2% 3.7% 4.2% 11.3% 3.7% 10.3% 2.2% 12.7% 2.0% 6.9% 1.5% 6.6% 

その他 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 

無回答 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

問13－１　１日の歩数を測ったことがある人にお聞きします。１日どのくらいあるいていますか。～2/2～

合計 7,500歩
以上
8,000歩
未満

8,000歩
以上
8,500歩
未満

8,500歩
以上
9,000歩
未満

9,000歩
以上
9,500歩
未満

9,500歩
以上
10,000歩
未満

10,000歩
以上

無回答

全体結果 761 7 71 8 14 2 87 46

100.0% 0.9% 9.3% 1.1% 1.8% 0.3% 11.4% 6.0% 

男性 347 6 38 1 6 0 50 13

100.0% 1.7% 11.0% 0.3% 1.7% 0.0% 14.4% 3.7% 

女性 408 1 32 7 8 2 36 33

100.0% 0.2% 7.8% 1.7% 2.0% 0.5% 8.8% 8.1% 

その他 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 4 0 1 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問14　あなたは、座ったり寝転がったりして過ごす時間が、１日平均してどのくらいありますか。～1/3～

合計 30分未満 30分以上
1時間未
満

1時間以
上1時間
30分未満

1時間30
分以上2
時間未満

2時間以
上2時間
30分未満

2時間30
分以上3
時間未満

3時間以
上3時間
30分未満

3時間30
分以上4
時間未満

4時間以
上4時間
30分未満

4時間30
分以上5
時間未満

5時間以
上5時間
30分未満

5時間30
分以上6
時間未満

6時間以
上6時間
30分未満

6時間30
分以上7
時間未満

7時間以
上7時間
30分未満

全体結果 1,522 5 9 25 14 69 21 109 25 101 19 144 27 129 22 73

100.0% 0.3% 0.6% 1.6% 0.9% 4.5% 1.4% 7.2% 1.6% 6.6% 1.2% 9.5% 1.8% 8.5% 1.4% 4.8% 

男性 689 1 4 12 6 27 8 40 12 38 10 62 15 53 11 34

100.0% 0.1% 0.6% 1.7% 0.9% 3.9% 1.2% 5.8% 1.7% 5.5% 1.5% 9.0% 2.2% 7.7% 1.6% 4.9% 

女性 818 4 5 13 8 41 13 69 12 63 9 79 12 74 11 38

100.0% 0.5% 0.6% 1.6% 1.0% 5.0% 1.6% 8.4% 1.5% 7.7% 1.1% 9.7% 1.5% 9.0% 1.3% 4.6% 

その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 2 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 

問14　あなたは、座ったり寝転がったりして過ごす時間が、１日平均してどのくらいありますか。～2/3～

合計 7時間30
分以上8
時間未満

8時間以
上8時間
30分未満

8時間30
分以上9
時間未満

9時間以
上9時間
30分未満

9時間30
分以上10
時間未満

10時間以
上10時間
30分未満

10時間30
分以上11
時間未満

11時間以
上11時間
30分未満

11時間30
分以上12
時間未満

12時間以
上12時間
30分未満

12時間30
分以上13
時間未満

13時間以
上13時間
30分未満

13時間30
分以上14
時間未満

14時間以
上14時間
30分未満

14時間30
分以上15
時間未満

全体結果 1,522 20 148 18 43 9 120 9 19 8 71 6 26 3 38 1

100.0% 1.3% 9.7% 1.2% 2.8% 0.6% 7.9% 0.6% 1.2% 0.5% 4.7% 0.4% 1.7% 0.2% 2.5% 0.1% 

男性 689 8 72 4 26 3 55 2 8 5 39 2 15 1 22 0

100.0% 1.2% 10.4% 0.6% 3.8% 0.4% 8.0% 0.3% 1.2% 0.7% 5.7% 0.3% 2.2% 0.1% 3.2% 0.0% 

女性 818 12 75 14 17 6 64 7 11 3 32 4 11 2 15 1

100.0% 1.5% 9.2% 1.7% 2.1% 0.7% 7.8% 0.9% 1.3% 0.4% 3.9% 0.5% 1.3% 0.2% 1.8% 0.1% 

その他 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

無回答 12 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

問14　あなたは、座ったり寝転がったりして過ごす時間が、１日平均してどのくらいありますか。～3/3～

合計 15時間以 無回答

全体結果 1,522 102 89 

100.0% 6.7% 5.8% 

男性 689 63 31 

100.0% 9.1% 4.5% 

女性 818 37 56 

100.0% 4.5% 6.8% 

その他 3 0 1 

100.0% 0.0% 33.3% 

無回答 12 2 1 

100.0% 16.7% 8.3% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問15　あなたはたばこ(加熱式たばこも含む)を吸いますか。（○は１つだけ）

合計 吸う（紙巻
きたばこ）

吸う（加熱
式たばこ）

吸う（紙巻
きたばこ、
加熱式た
ばこ　両
方とも）

やめた 吸わない 無回答

全体結果 1,522 128 68 9 279 1022 16

100.0% 8.4% 4.5% 0.6% 18.3% 67.1% 1.1% 

男性 689 92 46 7 196 342 6

100.0% 13.4% 6.7% 1.0% 28.4% 49.6% 0.9% 

女性 818 35 22 2 81 669 9

100.0% 4.3% 2.7% 0.2% 9.9% 81.8% 1.1% 

その他 3 1 0 0 0 2 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 

無回答 12 0 0 0 2 9 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0% 8.3% 

問16　あなたはこの１か月に自分以外の人が吸っているたばこ(加熱式たばこも含む)の煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。（項目毎に○は１つだけ）　

ｱ)　家庭

合計 ほぼ毎日 週に数回 週に1回 月1回 全くない 無回答

全体結果 1,522 101 32 11 34 1149 195

100.0% 6.6% 2.1% 0.7% 2.2% 75.5% 12.8% 

男性 689 30 7 3 12 545 92

100.0% 4.4% 1.0% 0.4% 1.7% 79.1% 13.4% 

女性 818 71 25 8 21 592 101

100.0% 8.7% 3.1% 1.0% 2.6% 72.4% 12.3% 

その他 3 0 0 0 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 

無回答 12 0 0 0 0 10 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 

問16　ｲ)　職場

合計 ほぼ毎日 週に数回 週に1回 月1回 全くない 行かな
かった

無回答

全体結果 1,522 71 66 27 34 756 275 293

100.0% 4.7% 4.3% 1.8% 2.2% 49.7% 18.1% 19.3% 

男性 689 47 45 19 20 334 113 111

100.0% 6.8% 6.5% 2.8% 2.9% 48.5% 16.4% 16.1% 

女性 818 24 21 8 14 414 159 178

100.0% 2.9% 2.6% 1.0% 1.7% 50.6% 19.4% 21.8% 

その他 3 0 0 0 0 1 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 

無回答 12 0 0 0 0 7 2 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3% 16.7% 25.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問16　ｳ)　飲食店

合計 ほぼ毎日 週に数回 週に1回 月1回 全くない 行かな
かった

無回答

全体結果 1,522 6 20 23 138 805 243 287

100.0% 0.4% 1.3% 1.5% 9.1% 52.9% 16.0% 18.9% 

男性 689 3 17 12 75 345 122 115

100.0% 0.4% 2.5% 1.7% 10.9% 50.1% 17.7% 16.7% 

女性 818 3 3 11 61 455 117 168

100.0% 0.4% 0.4% 1.3% 7.5% 55.6% 14.3% 20.5% 

その他 3 0 0 0 1 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 

無回答 12 0 0 0 1 4 4 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3% 33.3% 25.0% 

問16　ｴ)　行政機関

合計 ほぼ毎日 週に数回 週に1回 月1回 全くない 行かな
かった

無回答

全体結果 1,522 2 4 1 15 742 455 303

100.0% 0.1% 0.3% 0.1% 1.0% 48.8% 29.9% 19.9% 

男性 689 1 3 1 6 344 209 125

100.0% 0.1% 0.4% 0.1% 0.9% 49.9% 30.3% 18.1% 

女性 818 1 1 0 9 393 240 174

100.0% 0.1% 0.1% 0.0% 1.1% 48.0% 29.3% 21.3% 

その他 3 0 0 0 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

無回答 12 0 0 0 0 5 4 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 33.3% 25.0% 

問17　あなたは週に何日くらいビール、日本酒、ウイスキーなどのアルコール類を飲みますか。（○は１つだけ）

合計 毎日 週５～６
日

週３～４
日

週１～２
日

月に１～
３日

飲まな
い、やめ
た（１年以
上やめて
いる）

無回答

全体結果 1,522 321 104 92 143 228 616 18

100.0% 21.1% 6.8% 6.0% 9.4% 15.0% 40.5% 1.2% 

男性 689 225 62 56 81 91 168 6

100.0% 32.7% 9.0% 8.1% 11.8% 13.2% 24.4% 0.9% 

女性 818 94 41 36 60 134 442 11

100.0% 11.5% 5.0% 4.4% 7.3% 16.4% 54.0% 1.3% 

その他 3 1 0 0 1 0 1 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 

無回答 12 1 1 0 1 3 5 1

100.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 41.7% 8.3% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問17-1　あなたの１回当たりの平均飲酒量はどの程度ですか。（○は１つだけ）

合計 日本酒１
合未満

日本酒１
合以上～
２合未満

日本酒２
合以上～
３合未満

日本酒３
合以上～
４合未満

日本酒４
合以上～
５合未満

日本酒５
合以上

無回答

全体結果 888 390 276 138 52 7 10 15

100.0% 43.9% 31.1% 15.5% 5.9% 0.8% 1.1% 1.7% 

男性 515 152 192 110 42 4 8 7

100.0% 29.5% 37.3% 21.4% 8.2% 0.8% 1.6% 1.4% 

女性 365 234 83 25 10 3 2 8

100.0% 64.1% 22.7% 6.8% 2.7% 0.8% 0.5% 2.2% 

その他 2 1 0 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 6 3 1 2 0 0 0 0

100.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

問18　あなたはこの1年間に歯科健（検）診を受けましたか。（○は１つだけ）

合計 受けた 受けてい
ない

無回答

全体結果 1,522 952 563 7 

100.0% 62.5% 37.0% 0.5% 

男性 689 397 288 4 

100.0% 57.6% 41.8% 0.6% 

女性 818 543 272 3 

100.0% 66.4% 33.3% 0.4% 

その他 3 3 0 0 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 9 3 0 

100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 

問19　あなたはむし歯予防や歯周病の予防のために歯間部清掃用具［デンタルフロス（糸つきようじ）、歯間ブラシ］を使用していますか。（○は1つだけ）

合計 使用して
いる

使用して
いない

無回答

全体結果 1,522 1,003 512 7 

100.0% 65.9% 33.6% 0.5% 

男性 689 394 292 3 

100.0% 57.2% 42.4% 0.4% 

女性 818 599 215 4 

100.0% 73.2% 26.3% 0.5% 

その他 3 2 1 0 

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

無回答 12 8 4 0 

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問20　あなたはご自身の現在の健康状態をどのように考えていますか。（○は1つだけ）

合計 良い まあ良い 普通 あまり良く
ない

良くない 無回答

全体結果 1,522 152 343 696 274 51 6

100.0% 10.0% 22.5% 45.7% 18.0% 3.4% 0.4% 

男性 689 71 149 313 131 24 1

100.0% 10.3% 21.6% 45.4% 19.0% 3.5% 0.1% 

女性 818 78 193 377 139 26 5

100.0% 9.5% 23.6% 46.1% 17.0% 3.2% 0.6% 

その他 3 0 0 2 0 1 0 

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 

無回答 12 3 1 4 4 0 0

100.0% 25.0% 8.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

問21　あなたは、内臓脂肪症候群（メタボリックシンドローム）の予防や改善のために、①適切な食事、②定期的な運動、③週に複数回の体重計測、のいずれかを実践していますか。

（○は１つだけ）

合計 実践し
て、半年
以上継続
している

実践して
いるが、
半年未満
である

時々気を
付けてい
るが、継
続的では
ない

現在はし
ていない
が、近い
うちにしよ
うと思って
いる

現在して
いない
し、しよう
とも思わ
ない

無回答

全体結果 1,522 549 60 530 143 220 20

100.0% 36.1% 3.9% 34.8% 9.4% 14.5% 1.3% 

男性 689 252 28 220 65 117 7

100.0% 36.6% 4.1% 31.9% 9.4% 17.0% 1.0% 

女性 818 290 32 305 77 101 13

100.0% 35.5% 3.9% 37.3% 9.4% 12.3% 1.6% 

その他 3 2 0 1 0 0 0 

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 5 0 4 1 2 0

100.0% 41.7% 0.0% 33.3% 8.3% 16.7% 0.0% 

問22　あなたは「慢性閉塞性肺疾患（ＣＯＰＤ）」という言葉やその意味を知っていましたか。（○は１つだけ）

合計 言葉も意
味も良く
知ってい
た

言葉も
知ってい
たし、意
味も大体
知ってい
た

言葉は
知ってい
たが、意
味はあま
り知らな
かった

言葉は
知ってい
たが、意
味は知ら
なかった

言葉も意
味も知ら
なかった
（今回の
調査で初
めて聞い
た）

無回答

全体結果 1,522 152 174 116 104 956 20

100.0% 10.0% 11.4% 7.6% 6.8% 62.8% 1.3% 

男性 689 56 59 49 41 477 7

100.0% 8.1% 8.6% 7.1% 6.0% 69.2% 1.0% 

女性 818 96 111 65 62 472 12

100.0% 11.7% 13.6% 7.9% 7.6% 57.7% 1.5% 

その他 3 0 2 1 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 2 1 1 7 1

100.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 58.3% 8.3% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問23　あなたは「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」という言葉やその意味を知っていましたか。（○は１つだけ）

合計 言葉も意
味も良く
知ってい
た

言葉も
知ってい
たし、意
味も大体
知ってい
た

言葉は
知ってい
たが、意
味はあま
り知らな
かった

言葉は
知ってい
たが、意
味は知ら
なかった

言葉も意
味も知ら
なかった
（今回の
調査で初
めて聞い
た）

無回答

全体結果 1,522 139 226 169 115 854 19

100.0% 9.1% 14.8% 11.1% 7.6% 56.1% 1.2% 

男性 689 51 68 56 48 458 8

100.0% 7.4% 9.9% 8.1% 7.0% 66.5% 1.2% 

女性 818 88 156 112 66 386 10

100.0% 10.8% 19.1% 13.7% 8.1% 47.2% 1.2% 

その他 3 0 2 0 0 1 0 

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 

無回答 12 0 0 1 1 9 1

100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 75.0% 8.3% 

問24　あなたはここ数日、腰や手足の関節に痛みがありますか。（あてはまるもの全てに〇）

合計 腰痛があ
る

手足の関
節が痛む

いずれも
ない

無回答

全体結果 1,522 508 338 780 34

100.0% 33.4% 22.2% 51.2% 2.2% 

男性 689 233 134 364 14

100.0% 33.8% 19.4% 52.8% 2.0% 

女性 818 272 201 408 18

100.0% 33.3% 24.6% 49.9% 2.2% 

その他 3 0 0 2 1 

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 

無回答 12 3 3 6 1

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 8.3% 

問24－１　その痛みに対して、なんらかの治療をしていますか。（あてはまるもの全てに〇）

合計 病院・診
療所に
通ってい
る（往診、
訪問診療
を含む）

あんま・は
り・きゅう・
柔道整復
師（施術
所）にか
かってい
る

売薬をの
んだり、
つけたり
している

それ以外
の治療を
している

治療をし
ていない

無回答

全体結果 708 181 64 159 42 310 6

100.0% 25.6% 9.0% 22.5% 5.9% 43.8% 0.8% 

男性 311 67 24 75 17 144 2

100.0% 21.5% 7.7% 24.1% 5.5% 46.3% 0.6% 

女性 392 112 40 84 24 163 4

100.0% 28.6% 10.2% 21.4% 6.1% 41.6% 1.0% 

その他 0 0 0 0 0 0 0 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 5 2 0 0 1 3 0

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問25　あなたは過去1年間［胃がん（内視鏡）、子宮頸がん、乳がん検診は過去2年間］に市や職場などで行われる検診、人間ドックなどでがん検診を受けましたか。（受けたもの全てに○）

合計 胃がん検
診［バリウム
によるレント
ゲン撮影や
内視鏡（胃
カメラ、ファ
イバース
コープ）に
よる撮影な
ど］

肺がん検
診［胸のレ
ントゲン撮
影や喀痰
検査など］

大腸がん
検診［便潜
血反応検
査（検便）
など］

子宮頸が
ん検診［子
宮の細胞
診検査な
ど］

乳がん検
診［マンモ
グラフィ撮
影や乳房
超音波（エ
コー）検査
など］

いずれの
検診も受
けていな
い

無回答

全体結果 1,522 645 663 593 277 284 527 38

100.0% 42.4% 43.6% 39.0% 18.2% 18.7% 34.6% 2.5% 

男性 689 326 315 270 0 3 265 20

100.0% 47.3% 45.7% 39.2% 0.0% 0.4% 38.5% 2.9% 

女性 818 314 342 319 275 278 258 17

100.0% 38.4% 41.8% 39.0% 33.6% 34.0% 31.5% 2.1% 

その他 3 0 1 0 1 2 0 0 

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 

無回答 12 5 5 4 1 1 4 1

100.0% 41.7% 41.7% 33.3% 8.3% 8.3% 33.3% 8.3% 

問26　あなたのお住まいは、次のどの区に該当しますか。（○は１つだけ）

合計 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 無回答

全体結果 1,522 110 261 357 131 162 93 280 117 11

100.0% 7.2% 17.1% 23.5% 8.6% 10.6% 6.1% 18.4% 7.7% 0.7% 

男性 689 61 114 158 47 78 42 135 54 0

100.0% 8.9% 16.5% 22.9% 6.8% 11.3% 6.1% 19.6% 7.8% 0.0% 

女性 818 49 147 199 84 84 48 144 63 0

100.0% 6.0% 18.0% 24.3% 10.3% 10.3% 5.9% 17.6% 7.7% 0.0% 

その他 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 0 0 0 0 0 1 0 11

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 91.7% 

問27　あなたの性別を教えてください。（○は１つだけ）

合計 男性 女性 その他 無回答

全体結果 1,522 689 818 3 12 

100.0% 45.3% 53.7% 0.2% 0.8% 

男性 689 689 0 0 0 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

女性 818 0 818 0 0 

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 

その他 3 0 0 3 0 

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 

無回答 12 0 0 0 12 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問28　あなたの年齢を教えてください。（令和５年10月１日現在）（○は１つだけ）

合計 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳 50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75～79歳 80～84歳 85歳以上 無回答

全体結果 1,522 46 53 67 81 111 125 137 125 115 156 179 144 92 80 11 

100.0% 3.0% 3.5% 4.4% 5.3% 7.3% 8.2% 9.0% 8.2% 7.6% 10.2% 11.8% 9.5% 6.0% 5.3% 0.7% 

男性 689 24 18 30 42 45 47 57 63 54 71 94 72 42 30 0 

100.0% 3.5% 2.6% 4.4% 6.1% 6.5% 6.8% 8.3% 9.1% 7.8% 10.3% 13.6% 10.4% 6.1% 4.4% 0.0% 

女性 818 20 33 37 39 66 78 80 62 61 85 85 72 50 50 0 

100.0% 2.4% 4.0% 4.5% 4.8% 8.1% 9.5% 9.8% 7.6% 7.5% 10.4% 10.4% 8.8% 6.1% 6.1% 0.0% 

その他 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 

100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 

問29　あなたのご職業は何ですか。（○は１つだけ）※複数のご職業をお持ちの方は、主なものに○をつけてください。

合計 農・林・漁
業（農業・
林業・漁業
の自営者）

商・工・
サービス業
（小売店・
飲食店・理
髪店・修理
店など）

自由業（開
業医・弁護
士・宗教
家・芸術
家・茶華道
師匠など）

農・林・漁
業（農業・
林業・漁業
の家業を継
続的に手
伝っている
人）

商・工・
サービス業
（商・工・
サービス業
の家業を継
続的に手
伝っている
人）

自由業（自
由業の家
業を継続
的に手伝っ
ている人）

管理職（民
間会社・官
公庁の課
長職以上）

事務職・専
門技術職
（事務職
員・教員・
技術者な
ど）

技能・労務
職（技能
工・販売店
員・外交員
など）

家事専業 学生 その他 勤め人不
明

無回答

全体結果 1,522 25 47 27 10 8 10 82 317 211 350 23 222 138 52 

100.0% 1.6% 3.1% 1.8% 0.7% 0.5% 0.7% 5.4% 20.8% 13.9% 23.0% 1.5% 14.6% 9.1% 3.4% 

男性 689 17 28 12 4 2 4 72 125 115 51 13 172 54 20 

100.0% 2.5% 4.1% 1.7% 0.6% 0.3% 0.6% 10.4% 18.1% 16.7% 7.4% 1.9% 25.0% 7.8% 2.9% 

女性 818 8 19 15 6 6 6 10 191 95 299 8 50 84 21 

100.0% 1.0% 2.3% 1.8% 0.7% 0.7% 0.7% 1.2% 23.3% 11.6% 36.6% 1.0% 6.1% 10.3% 2.6% 

その他 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 11 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 

問30　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれに当りますか。（○は１つだけ）

合計 単身 夫婦のみ ２世代（親と
子）

３世代（親と
子と孫）

その他 無回答

全体結果 1,522 217 421 705 133 23 23

100.0% 14.3% 27.7% 46.3% 8.7% 1.5% 1.5% 

男性 689 98 231 302 49 7 2

100.0% 14.2% 33.5% 43.8% 7.1% 1.0% 0.3% 

女性 818 118 190 400 84 16 10

100.0% 14.4% 23.2% 48.9% 10.3% 2.0% 1.2% 

その他 3 1 0 2 0 0 0 

100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 0 1 0 0 11

100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 91.7% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問31　あなたの身長と体重を記入してください。

身長（区分）

合計 140cm未
満

140cm以
上150cm
未満

150cm以
上160cm
未満

160cm以
上170cm
未満

170cm以
上180cm
未満

180cm以
上

無回答

全体結果 1,522 1 99 474 552 311 47 38

100.0% 0.1% 6.5% 31.1% 36.3% 20.4% 3.1% 2.5% 

男性 689 0 2 37 296 302 46 6

100.0% 0.0% 0.3% 5.4% 43.0% 43.8% 6.7% 0.9% 

女性 818 1 97 435 255 8 1 21

100.0% 0.1% 11.9% 53.2% 31.2% 1.0% 0.1% 2.6% 

その他 3 0 0 1 1 1 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 0 1 0 0 0 11

100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 

問31　体重（区分）

合計 40kg未満 40kg以上
50kg未満

50kg以上
60kg未満

60kg以上
70kg未満

70kg以上
80kg未満

80kg以上
90kg未満

90kg以上
100kg未
満

100kg以
上

無回答

全体結果 1,522 32 296 469 404 201 53 28 1 38

100.0% 2.1% 19.4% 30.8% 26.5% 13.2% 3.5% 1.8% 0.1% 2.5% 

男性 689 0 17 144 279 169 47 26 1 6

100.0% 0.0% 2.5% 20.9% 40.5% 24.5% 6.8% 3.8% 0.1% 0.9% 

女性 818 32 277 325 124 31 6 2 0 21

100.0% 3.9% 33.9% 39.7% 15.2% 3.8% 0.7% 0.2% 0.0% 2.6% 

その他 3 0 1 0 1 1 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 12 0 1 0 0 0 0 0 0 11

100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7% 

BMI（区分）

合計 やせ：
18.5未満

標準：
18.5以上
25未満

肥満：25
以上

無回答

全体結果 1,522 161 1,055 268 38

100.0% 10.6% 69.3% 17.6% 2.5% 

男性 689 27 494 162 6

100.0% 3.9% 71.7% 23.5% 0.9% 

女性 818 134 558 105 21

100.0% 16.4% 68.2% 12.8% 2.6% 

その他 3 0 2 1 0 

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 

無回答 12 0 1 0 11

100.0% 0.0% 8.3% 0.0% 91.7% 

性
　
別

性
　
別

性
　
別
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問32　同封の歩数計で計測した１日の歩数を記入してください。

合計 歩数計測
を実施し
た

歩数計測
を実施で
きなかっ
た

無回答

全体結果 1,522 1,322 157 43 

100.0% 86.9% 10.3% 2.8% 

男性 689 604 70 15 

100.0% 87.7% 10.2% 2.2% 

女性 818 706 86 26 

100.0% 86.3% 10.5% 3.2% 

その他 3 2 0 1 

100.0% 66.7% 0.0% 33.3% 

無回答 12 10 1 1 

100.0% 83.3% 8.3% 8.3% 

問32　実施月日（区分）

合計 10/10～
10/14

10/15～
10/21

10/22～
10/28

10/29～
11/3

無回答

全体結果 1,322 420 482 343 76 1

100.0% 31.8% 36.5% 25.9% 5.7% 0.1% 

男性 604 226 218 136 23 1

100.0% 37.4% 36.1% 22.5% 3.8% 0.2% 

女性 706 189 259 205 53 0

100.0% 26.8% 36.7% 29.0% 7.5% 0.0% 

その他 2 2 0 0 0 0 

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 10 3 5 2 0 0

100.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

性
　
別

性
　
別
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問32　歩数（区分）～1/2～

合計 500歩未
満

500歩以
上1,000
歩未満

1,000歩
以上
1,500歩
未満

1,500歩
以上
2,000歩
未満

2,000歩
以上
2,500歩
未満

2,500歩
以上
3,000歩
未満

3,000歩
以上
3,500歩
未満

3,500歩
以上
4,000歩
未満

4,000歩
以上
4,500歩
未満

4,500歩
以上
5,000歩
未満

5,000歩
以上
5,500歩
未満

5,500歩
以上
6,000歩
未満

6,000歩
以上
6,500歩
未満

6,500歩
以上
7,000歩
未満

7,000歩
以上
7,500歩
未満

全体結果 1,322 24 33 37 49 65 58 63 83 66 78 80 74 68 75 57

100.0% 1.8% 2.5% 2.8% 3.7% 4.9% 4.4% 4.8% 6.3% 5.0% 5.9% 6.1% 5.6% 5.1% 5.7% 4.3% 

男性 604 6 21 13 31 34 28 21 34 27 32 37 37 26 32 23

100.0% 1.0% 3.5% 2.2% 5.1% 5.6% 4.6% 3.5% 5.6% 4.5% 5.3% 6.1% 6.1% 4.3% 5.3% 3.8% 

女性 706 16 12 24 18 30 29 42 47 39 46 43 37 39 43 34

100.0% 2.3% 1.7% 3.4% 2.5% 4.2% 4.1% 5.9% 6.7% 5.5% 6.5% 6.1% 5.2% 5.5% 6.1% 4.8% 

その他 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 

無回答 10 1 0 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 2 0 0

100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 

問32　歩数（区分）～2/2～

合計 7,500歩
以上
8,000歩
未満

8,000歩
以上
8,500歩
未満

8,500歩
以上
9,000歩
未満

9,000歩
以上
9,500歩
未満

9,500歩
以上
10,000歩
未満

10,000歩
以上

無回答

全体結果 1,322 56 49 40 45 30 190 2

100.0% 4.2% 3.7% 3.0% 3.4% 2.3% 14.4% 0.2% 

男性 604 31 27 20 16 12 96 0

100.0% 5.1% 4.5% 3.3% 2.6% 2.0% 15.9% 0.0% 

女性 706 25 22 20 27 17 94 2

100.0% 3.5% 3.1% 2.8% 3.8% 2.4% 13.3% 0.3% 

その他 2 0 0 0 0 0 0 0 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

無回答 10 0 0 0 2 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 

性
　
別

性
　
別
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